# ⑥ 防長交通



2 0 2 2 年 9 月 8 日 防 長 交 通 株 式 会 社 西日本旅客鉄道株式会社

# 2023年3月 防長交通の路線バスにICOCAを導入します

防長交通株式会社(本社 山口県周南市 代表取締役社長 東田 成民)は、周南市を中心としたバス路線に西日本旅客鉄道株式会社(本社 大阪府大阪市 代表取締役社長 長谷川一明)のICOCAシステムを導入し、全国相互利用ICカードでの乗車サービスを開始します。

なお、防長交通では、 $2022\sim2023$  年度の 2 ヵ年計画で全バス路線(一部の高速バスを除く)へ I COCAシステムを導入する計画としており、このたびは、2022 年度導入内容についてお知らせします。

記

# 1 サービス開始時期

2023年(令和5年)3月中旬予定

# 2 サービスを開始する路線(別紙参照)

#### 【路線バス】

- ・周南市、下松市、光市内を運行する全路線 (徳山〜柳井線、徳山〜岩国線、徳山〜堀線、徳山〜防府線については、上記の3市以外 の区間でもご利用いただけます)
- ・山口市コミュニティバス
- 萩循環まぁーるバス

※上記以外の路線については、2023年度の導入を計画しています

### 【高速バス】

- 防府・徳山~広島線
- ・スーパーはぎ号(新山口駅~東萩駅線)

# 3 主な I COCAサービス

I COCAは鉄道やバスでのご利用はもちろん、I COCA加盟店ではI COCA電子マネーとして、お買い物のお支払いにもご利用いただける便利なI Cカードです。

チャージを行うことにより、繰り返しご利用いただけます。

(1) チャージによるSF (ストアードフェア) 利用

チャージされたICOCAは、バス車内のカードリーダーにタッチするだけで、乗車区間の運賃を自動的に精算することができます。

※ICOCAはデポジット 500 円を含めて発売します。

デポジットは IC カードを払いもどしする際に無手数料で返金します。

#### (2) 交通系 IC カード全国相互利用サービス

以下の10種類のICカードにつきまして、利用可能となります

- ・「ICOCA」 …西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ・「Kitaca」 …北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ・「Suica」 …東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ・「PASMO」 …株式会社パスモの登録商標です。
- ・「TOICA」 …東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ・「manaca (マナカ)」…株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。
- ・「PiTaPa」 …株式会社スルッと KANSAI の登録商標です。
- ・「SUGOCA」 …九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ・「nimoca」 …西日本鉄道株式会社の登録商標です。
- ・「はやかけん」…福岡市交通局の登録商標です。

※ICOCA サービスの詳細については、サービス開始前にあらためてお知らせします。

# 4 ICOCA導入後のバスカードの取り扱い

今回、ICOCAサービスを導入する路線では、サービス開始に合わせてバスカードの新規発売を停止いたします。

これに伴いまして、バスカードのご利用については、2024年(令和6年)9月末をもって、 取り扱いを終了する予定です。詳しくは、あらためてお知らせします。

新しいシステムへの移行に伴うものであり、ご不便をおかけいたしますが、何卒ご了承ください。

(萩循環まぁーるバスについては、2023年(令和5年)3月末をもって、バスカードでのご利用を中止いたします。)

【お問い合わせ先】

営業部 乗合営業課 TEL 0834-22-7824 (平日9:00~17:45)